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Coepuueckast u smnunTudeckas (IpoeKTUBHAS chepudecKas) TeOMeTPHUs

Tepmunosnorus. [lyru oKpy>KHOCTeNL, BbiceKaeMbIX Ha chepe S™ = {(xg, Xy, ..., x,) € R™?!| Y x2 = 1} nBymepHbI-
M BeKTOPHBIMM IIOAIIpocTpancTBaMu B R™! HaspiBarorcs cepuneckumu npsmoimu. MUHMMYM [IMH cheprdecKux
0Tpe3KOB' [A, B] HasbpIBaeTCs ceputeckum paccmosHuem MeKIy Toukamu A, B € S™ u o6o3Hauaercs 0s(4, B). IIpoek-
TUBHOE IIPOCTpaHCTBO P, = P (]Rn“) ¢ paccrosiHueM Q.(a, b) £ min (QS(A, B)|A€eanS", Bebn S") Ha3bIBAETCS
N-MepHBIM /LTUnmuueckum npocmpancmeom. Ksagpuxa Y o_ x2 = 0 8 P§ = P (C™**) HasbiBaetcs a6comiomonm.
I'1501. Ilokaxure, uro g.(a,b) = 04(4,B) = |2il In[a, b, c, d]|, roe c,d € ]P’;CL CYTh (KOMILJIEKCHBIE) TOUKM
nepeceyenus npamoit (ab) = (AB) C PS ¢ abcomroroMm (cp. ¢ 3am. I'1303.).
I'1502. Ilokaxkure, 4TO chepryecKue pacCTOSTHIS MEKIY N + 2 TOUKAMMU Py, P1, --- » Pny1 CAMHIUHOM che-

pbI S™ cBSI3aHBI COOTHOILIIEHNIEM det(cos os(pi, pj)) =0.

T'1503. [lonapubIM K chepuueckomy A ABC C S? maswsiBaetca A A’B’C’, CTOPOHBI KOTOPOTO BBICEKAIOTCS
IUIOCKOCTAMM, IepIeHANKYIIPHBIMU BeKTopaM A, B, C, v Ka)KJas BepIINHA JIeKNUT B TOM Ke IOJy-
cdepe OTHOCUTETHBHO COOTBETCTBYIOLIEN IIJIOCKOCTH, UTO U OMQHOMMEHHAS BEPIIHA ICXOTHOTO Tpe-
yrosbHMKa. Kak cBSI3aHBI APYT ¢ APYTOM JUIMHBI CTOPOH U YIJIBI IOJSPHBIX TPEYTOJIbHIKOB?

I'15¢4. Ilycts chepnueckuit AABC C S? umeer CTOpOHBI a, b, ¢, yIiiel a, 3, ¥, MOJNYILUIOWIAAb’ S, ITOJTyIIe-
PUMeTp p U MOJAPHBIN TpeyroabHUK AA’'B'C’ . [loKaKUTe COOTHOLIEHNS: a)2s=a+pf+y-—-m

6) sina/sina =sinb/sinf = sinc/ siny = det(4, B, C)/ det(A’B'C’)

B) det(4,B,C) =sinb - sinc - sina = 2 \/sinp -sin(p — a) - sin(p — b) - sin(p — ¢)

r) det(A’,B’,C’) =sinfB - siny - sina = 2 \/sins -sin(s — @) - sin(s — B) - sin(s — y)

n) cosa =cosb-cosc+sinb -sinc-cosa e)cosa=—cosf-cosy+sinf-siny - cosa.

I'1505. [Tokaxkute, UTO y KaXKIOro TPEYTOJIbHIKA Ha JIJIMIITUYECKOIN IVIOCKOCTH €CTh €AMHCTBEeHHAd
a) BIIICAaHHAs 6) OMMCAHHAs OKPYXHOCTD, & X PAIUyChl, COOTBETCTBEHHO, PABHBI
B) arctg \/sin(p —a)-sin(p — b) - sin(p — ¢)/ sinp r) arctg \/sin(a —s)-sin(f —s) - sin(y — s)/ sins.
I'1506. HaitmuTe Ha 3/IMOTUUECKOI ILIOCKOCTY ILIOMIAAb (PUTYPHI, 3aMeTaeMOoil IMOJII0CaMy BCeX M-
MBIX, IlepeceKalolX JaHHBII OTPe30K IJIMHEI a .

T'15¢7. CripaBeqyINBBI JIU Ha SJUTUIITUYECKON ITIOCKOCTY IIPU3HAKM PABEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB
a) 10 TPéM cTOpHaAM? 6) 1o TpéM yriam?
I'1508. Habop TOU€eK 3JUIMITIUECKOI IUIOCKOCTY, B KOTOPOM BCE IIOTIAPHbIE PACCTOSHIS MEXY TOUKAMI
OIVIHAKOBBI, HA3BIBAETCS PAGHOCMOPOHHUM. Packiaccuduuupyiite ¢ TOUHOCTBIO 0 M30METPUIL BCe
paBHOCTOpPOHHIUE HA0OPHI 13 a) 3 6) 4 B) 5 T) 6 TOUEK.

I'1509. Ha syimmntuuecKom MIIOCKOCTY OIMUIINTE a) TMT, paBHOyHaIEHHBIX OT ABYX JHaHHBIX TOUEK
6) I'MT, naxogsaimuxcst Ha GUKCUPOBAHHOM PACCTOSTHUY OT 3aJaHHO IIPSIMOIL
B) 'MT, paBHOYIaI€HHBIX OT ABYX JAHHBIX IPIMBbIX

I'15010. B TpéxMepHOM 3JUIMIITMYECKOM IIPOCTPAHCTBE 3aaHbl IIpsimMas £ u Touka p & €. a) [lokaxure,
41O 0, (p, £) € min (Qe(p, X)|x € {’) oocTUraeTcs st Hekoroporo x € ¢. 6) Ilpsamas ¢’ HaspiBaeTcss mem-
puuecKu napaenvbHol NI napanienvhoi no Knuggopoy npsmoir £, ecnu 0, (y, £) OQMHAKOBO IS BCeX
y € ¢'. fIBnserca nu MeTpuuecKas mapajIeIbHOCTh OTHOIIIeHeM dKBUBajleHTHOCTN? B) Omuimre

BC€ IIpOXOoadINe uepe3 p nIpaMbIie, METPUUECKN ITapalJI€JIbHbIE HpHMOﬁI L.

I'15011. [Tokaxure, YTO IS JIOOBIX ABYX HEIIPOIIOPIMIOHAIBHBIX BEKTOPOB U, W B KOMILIEKCHOM BeK-
TOPHOM IIPOCTPAHCTBE V C IOJIOXUTEIBHO OINpPEeHEIEHHBIM 3PMUTOBBIM CKISPHBIM IIPOM3BENEHN-
eM’ (%, %) : VXV — C BenmunHa arccos |(u, w)|/4/(u, u) - (w, w) paBHa Kparuaiiiiemy chepuuecKoMy
PaCCTOAHMIO MEXOYy TOUKaMI OBYX HeIlepeCeKaIoIMXCI OKPY>KHOCTEM, BBICEKAaEMBbIX Ha €IMHUYHONI
chepe S3 CR* = C-u @ C - w BelecTBeHHO AByMepHbIMU MIocKocTamMu C-u ~ R2u C-w ~ R?.

'T. e. BeIMUMHa JIEKAIETO B IIpeesax ot 0 0 7T yIyia MeXIy MeXIy pafguyc-BeKTopaMu OA uAB.

*HarmmoMHI0, UTO ILIOIANh JBYMEPHOI eqMHNYHOI IoIycdeps! paBHa 21 ©.

*T. e. BellleCTBEHHO-OMIIMHETHOIT popMoit, obnagaroteit V v,v,,v, € VuV z € C cBoiictBaMu: (v, V,) = (U3, V1), Z(V4,V5) =
= (2v,,V;) = (V1,2V,), (v, V) > 0 upu v # 0.
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